



平成30年5月29日

各位

会社名 伊藤忠エネクス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 岡田 賢二  
(コード：8133 東証第一部)  
問合せ先 コーポレート・コミュニケーション室 國貞 洋行  
(TEL：03-6327-8003)

(訂正) 「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成30年5月17日に開示いたしました「定款の一部変更に関するお知らせ」の記載内容を一部訂正いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

訂正箇所および訂正内容（訂正箇所に下線を付して表示し、訂正のない箇所は省略しております）

<訂正前>

1. 定款変更の理由

- (1) ガス事業法等の一部を改正する等の法律の施行に伴い、ガス事業法におけるガス事業の定義が変更されましたので、現行定款第2条に定める目的の一部について所要の変更を行うものであります。

<訂正後>

1. 定款変更の理由

- (1) 電気事業法等の一部を改正する等の法律の施行に伴い、ガス事業法におけるガス事業の定義が変更されましたので、現行定款第2条に定める目的の一部について所要の変更を行うものであります。

なお、定款変更の内容および日程について、訂正はございません。

以上